

以展位做文章打造亮点 以潮流来设计推出新品 我市企业积极备战五金博览会



钱一塔公司生产车间



未来万家加盟店

第23届中国五金博览会开幕在即,对于参展的五金企业来说,除能展示企业形象,提升品牌影响力,还能收获订单。眼下,我市参展企业摩拳擦掌,积极备战五金盛会,或设计开发新产品,或打造亮点吸引加盟商,以求通过展会效应借势腾飞。

记者 应柳依

以1撬动9 挖掘潜在客户

扩大客户源势必成为企业的必修课之一,而展会就是挖掘潜在客户的好地方。会展业有1:9之说,即办展的收获如果是1,那么后发的力量是其9倍。报名这次展会的浙江未来之星机电有限公司产品运营经理吕成豪用一句形象的比喻来阐述展会厚积薄发的效应。

记者留意到,未来之星前几年曾连续多次参与五金博览会,但近两年突然没了身影。这是为何?

我们用了两年时间停下脚步,对一些意向群体进行了企业形象普及,现行业内对企业操作模式已有一定了

解。吕成豪说,未来之星不同于其他企业,在参展过程中,以看样品、留电话形式接洽,而是以吸纳感兴趣的商户加盟为主,随着商户从原先的一知半解到如今已有大量的拥趸者,他认为已到了可以坐下来谈的时刻。

此次未来之星向浙江中国科技五金城会展有限公司申请了一个408平方米的超大展位,欲用庞大阵势让展会上的参展商过目不忘,提升企业的知名度。

重拳出击 设计团队推新品

日前,在浙江钱一塔消防科技有限公司门前,几名员工正忙着将大批货物往一辆超长货车上装载。

从月初开始就赶货不停,这个月订单同比增长近三成,预计今年总产

值将比去年高出20%左右。适逢五金博览会的到来,加之新厂房即将封顶,这个月钱一塔公司董事长徐伟显得格外忙碌。

近两年,钱一塔公司不断转型升级,从主打工程门向高端门转移。此前,省智能制造专家组多次走进该公司,详细了解其生产流程和工艺,并且与徐伟及生产设备改造工程师认真分析了生产制造中的薄弱环节。就在几天前,专家组再次造访,为数字化改造和智能化生产设备的投入等方面送去了一场及时雨,有效降低生产成本,提高产量,提升管理效率,进一步提升了企业的发展空间。

这次博览会我们计划推出几款年轻化、简洁化的铸铝门和装甲门。因拥有自家的设计团队,对于当下潮流的把控,徐伟十分从容。

纸板又见一波涨价潮 近期供货趋于平稳 价格涨幅有所收窄

记者 应柳依

日前,央视财经频道报道称,去年下半年开始,国际纸浆价格大幅上涨近50%,目前依然保持高位。受此影响,我市废纸收购价格似乎涨声再起,纸板市场也是水涨船高。

昨日中午,记者在东城街道附近看到一辆收废品三轮车,不少市民排队把从自家整理好的废纸板称斤卖钱。现场,市民何娟告诉记者,眼下的废纸收购价格大约在每公斤1.8元-2元,若遇品质好的纸板还可以适当讨价还价。然而,就在今年年初,废纸价格曾一度降至每公斤1元左右,大家经历过年前的高价收购,更愿意屯着等价高时出手。

据悉,就在上月中旬,永康市大成包装有限公司、永康市杨溪彩印包装厂、浙江康迈包装有限公司等企业连发涨价函,其中,三层纸板上调0.05元/平方米,五层纸板上调0.10元/平方米,七层纸板上调0.15元/平方米。纸板上调,造成下游企业成本上升,利润下降,不少企业叫苦连天。

为了解近期成品纸板的具体情况,记者来到位于经济开发区的一家包装厂,只见仓库门口几辆大货车正在装货。负责人应玮告诉记者,最近一段时间仓库订单量比较稳定,不同于去年有钱也拿不到货的情况,今年供货节奏趋于平稳,价格涨幅也有所收窄。

鹏程装饰开展 重装开业、全新升级 活动

待装修客户可享 一口价 零增项 全新体验

记者 应柳依

黑压压的人头,整齐口号声,4日,金华鹏程装饰工程有限公司全体员工正在进行一场以“挑战·成长·突破·蜕变”为题的头脑风暴。

据悉,为了更好地将品质与服务带给客户,鹏程装饰公司总部于7月开始重新装修升级,现于9月初正式完工。此次培训启动大会旨在提高员工服务意识水平,以更好的状态和更专业的水平迎接“金九银十”的装修旺季,满足大量待装修客户的需求。

本月起,鹏程装饰开展了“重装开

业、全新升级”活动。目前,该公司总部展厅扩建大约三分之一,主材类产品增加了500余种,此外,鹏程装饰对988/1588两款精装定制产品重新升级,全新体验,更加精彩。

待装修客户可以享受到“像买车一样买家具,一口价、零增项”的全新装修体验模式。

据介绍,该活动从9月5日持续到10月5日,在此期间在鹏程装饰下定装修的客户可以享受到进店精美礼品、设计费优惠、签单送厨卫家电、砸金蛋、抽奖,以及增值服务超值优惠。



鹏程装饰全体员工开展培训

招标公告

永康市东城街道颜库村路灯安装工程对外公开招标,请有意者于2018年9月15日之前报名备案(须具备城市及道路照明工程专业承包肆级及以上资质)。

联系电话:13758998457

13486909118

永康市东城街道颜库村村委会

2018年9月7日

招标公告

永康市方岩镇铜坑村新农村配电房工程(约28万元)向社会公开招标,欢迎具备建筑工程施工总承包叁级及以上资质的企业带相关资料及永康市建筑业企业诚信信息录入证明于2018年9月10日至11日到牟店109号四楼报名。

详询:17758076555

永康市方岩镇铜坑村股份经济合作社 浙江永安工程监理咨询有限公司永康分公司

2018年9月7日

招标公告

经研究,永康市古山镇政府机关食堂对外承包,现进行公开招标比选,请有意向、有实力的经营单位携带相关证件、承包经营方案于2018年9月11日前到古山镇文化活动中心406党政综合办公室报名、洽谈。

招标形式:经营方案综合比选

联系电话:0579-87517839

18867597738 李主任

永康市古山镇人民政府

2018年9月5日

浙江理工大学/西南财经大学/康兴学院 2018秋高中/大专/本科招生

招生马上结束,欲报从速!

开设专业:大专/本科 设计/工商企业管理/财务管理/英语/法律/建筑/工程造价/土木工程/金融/教育学/小学教育/学前教育/行政/营销/计算机/保险/药学/物流/环境工程/人力资源/交通工程等。

特设高中+大专连读班(高中免费读) 高中班招收初中生,大专招高中同等学力,本科招大专毕业生。(学习方式:分面授、网络班) 毕业由浙江理工大学等校颁发高中/大专/本科毕业证书,国家承认学历,教育部电子注册。本科符合条件授予学士学位。

报名认准:下园朱20-1号海洋职业学校(南苑路与下园朱交叉口,交通工程公司隔壁) 87112335, 87181827, 13858909339 (659339) 微信号: yk659339